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SEÑORAS Y SEÑORES ASISTENTES: 

Alcalde-Presidente: 

Don Ramón Garzón Vergara 

 

Concejalas y concejales: 

Del grupo municipal socialista: 

Don Santiago Cabañero Masip (portavoz) 

Don Juan Sáez Descalzo 

Don Cayo Garrido Valera  

Don Ramón Sáez Gómez  

 

Del grupo municipal popular: 

Don Antonio Martínez Monteagudo (portavoz) 

Don Agustín García López 

Doña María Isabel Ruiz Martínez  

 

Del grupo municipal de izquierda unida: 

Don Antonio García Herraiz (portavoz) 

 

Secretario-Interventor: 

Don Rodrigo Antonio Gutiérrez García 

 

 

      En el municipio de Cenizate, provincia de Albacete, siendo las veintiuna horas y 

diecinueve minutos del día nueve de junio del año dos mil once, se reúne el Pleno 

de la Corporación, en el salón de sesiones de la Casa Consistorial, para celebrar la 

presente sesión con carácter extraordinario, en primera convocatoria, bajo la 

presidencia del sr. Alcalde don Ramón Garzón Vergara. Al acto han sido invitados 
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todos los miembros que componen la Corporación, en tiempo y forma, con el orden 

del día comprensivo de los asuntos a tratar a todos se les ha enviado copia del 

borrador del  acta de la sesión celebrada el día 25 de abril pasado. Asisten las 

señoras y señores indicados en el encabezamiento. 

 

    El sr. Alcalde, tras comprobar que existe quórum de asistencia suficiente, da 

orden de que se inicie el acto. 

 

    1º.- APROBACION SI PROCEDE, DE BORRADOR ACTA SESION 25 DE 

ABRIL.- 

    El sr. Alcalde expone a los asistentes que se ha enviado copia del   borrador del 

acta de la sesión indicada, planteando si existe alguna alegación o bien se someten 

a votación. 

INFORME DE SECRETARIA 

    Dando cuenta de que a petición del concejal don Antonio García Herraiz, sobre 

una exposición que se había tratado en la sesión citada y no se había recogido en el 

acta, se incluye, en el punto número 16 del orden del día, el apartado 9 donde se da 

cuenta de lo planteado por el citado concejal, se da lectura a dicho apartado. 

ACUERDO 

    El Pleno, con el voto a favor de todos los asistentes, que son mayoría absoluta, 

acuerda aprobar el borrador del acta de la sesión celebrada el día 25 de abril de 

2011. 

 

 

    El sr. Alcalde agradece a todos los concejales de esta legislatura que se cierra 

con esta sesión, su colaboración, poniéndose a disposición de ellos en la nueva 

alcaldía de la que se tomará posesión el próximo día 11 de junio. 
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    Se dirige a los concejales que terminan su función con esta sesión, al sr. don Juan 

Sáez Descalzo por su dedicación a la cultura y los festejos municipales, y al sr. don 

Cayo Garrido Valera por su dedicación en su área de caminos y agricultura. 

 

 

 

 

 

    Y no habiendo más asuntos de que tratar, el sr. Alcalde levantó la sesión a las 

veintiuna horas y veinticinco minutos, de lo cual, yo el Secretario, certifico. 

 

 

                    Vº Bº 

             EL ALCALDE                                        EL SECRETARIO 
 

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.

http://www.novapdf.com

